

Уважаемые дамы и господа, тема моего выступления – ситуация в Донбассе и ход специальной военной операции по его освобождению от неонацистского режима, захватившего власть в Украине в результате военного переворота 2014 года.

Сегодня я буду говорить со всеми людьми нашей страны, людьми всех поколений, возрастов и национальностей, людьми нашей великой Родины, всеми народами великой исторической России, которые сейчас воюют на передовой, и об их задачах, солдатах, офицерах, и ополченцы, наши братья и сестры, жители Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской, Запорожской и других областей, освобожденных от неонацистского режима.

Речь идет о неотложных и необходимых действиях для суверенитета, безопасности и территориальной целостности России, о поддержке стремления и воли ее соотечественников определять свое будущее, о контроле над собой всеми средствами, об агрессивной политике некоторых западных элиты, стремящиеся сохранить, заблокировать и подавить суверенные и самостоятельные центры развития, продолжают навязывать свою волю другим странам и народам, внушают лицемерие.

Цель Запада — ослабить, разделить и в конечном итоге уничтожить нашу страну. Сумев в 1991 году расколоть Советский Союз, они заявляют, что теперь и самой России пора расколоться на ряд смертельно враждебных друг другу регионов и государств.

И Запад уже давно прорабатывает такую идею. Они вдохновили международные террористические группировки на Кавказе и разместили ударную инфраструктуру НАТО у наших границ. Вооруженные русофобией вообще, они десятилетиями сознательно разжигали ненависть к России, особенно в Украине, призванной служить антироссийским плацдармом, а сам украинский народ сделать пушечным мясом, что толкнуло нас на войну с нашей страной.

Они начали эту войну в 2014 году, применяя силу против мирных жителей и замышляя геноцид, блокады и терроризм против тех, кто отказывается признавать режим, возникший в Украине в результате переворота.

А после того, как нынешний киевский (киевский) режим, по сути, официально отказался от мирного решения вопроса Донбасса и даже потребовал ядерного оружия, очередной широкомасштабной атаки на Донбасс, как это уже дважды случалось в прошлом, стало предельно ясно. что В таком случае было бы неизбежным нападение России на Крым, т.е. России.

В связи с этим решение о проведении упреждающей военной операции было совершенно необходимым и единственно возможным. Главная цель операции — освобождение всего Донбасса — осталась прежней.

Луганская Народная Республика уже очистила всю страну от неонацистов. В Донецкой Народной Республике продолжаются бои. За последние восемь лет киевский оккупационный режим построил на этом месте глубоко расслоенный объект долговременной обороны. Поскольку лобовой прорыв чреват большими потерями, наши части и части Республиканской Армии на Донбассе должны действовать планомерно и грамотно, использовать технику, не растрачивая людей, и выйти к Донецку. Она изгоняет неонацистов из городов и сел и поддерживает заложников или живые щиты киевского режима.

Как известно, в спецоперациях участвуют профессиональные военнослужащие, проходящие службу по контракту. Воюющие бок о бок с ними милицейские организации – это настоящие патриоты, люди разных рас, профессий и возрастов. Они последовали своему сердцу и встали на защиту России и Донбасса.

В связи с этим я уже поручил Правительству и Министерству обороны полностью и в кратчайшие сроки определить правовой статус добровольцев и комбатантов войск Донецко-Луганской Народной Республики. Этот статус должен быть таким же, как у рядового военнослужащего ВС РФ, включая материальную и медицинскую помощь и социальное обеспечение. Особое внимание необходимо уделить оснащению техникой ополченцев и отрядов ополчения на Донбассе.

При определении главной задачи обороны Донбасса наши вооруженные силы, исходя из планов и решений Министерства обороны и Генерального штаба по стратегическим действиям в целом, займут значительные территории в Херсонской и Запорожской областях, а также некоторые другие.

Освобожден район от неонацистов. В результате образовалась протяженная линия фронта протяженностью более 1000 километров.

Что вы хотите объявить сегодня в первую очередь? Уже после начала спецоперации, включая переговоры в Стамбуле, киевская делегация очень положительно отреагировала на наше предложение. Эти предложения касались прежде всего безопасности России и наших интересов. Однако ясно, что мирное решение не оправдало ожиданий западных держав, и после достижения определенного компромисса Киеву фактически был дан прямой приказ разрушить любое соглашение.

Украина стала получать все больше и больше оружия. Киевский (киевский) режим развернул новую вооруженную группу иностранных солдат и националистов, обученную по нормам НАТО и фактически управляемую западным советником.

При этом самой жесткой формой усиления стала система репрессий против собственного народа по всей Украине, установленная сразу после военного переворота 2014 года. Политика запугивания, терроризма и насилия принимает все более масштабные, отвратительные и варварские формы.

я хочу подчеркнуть Освобожденная от неонацистов территория исторически являлась землей Новороссии, но мы знаем, что большинство живущих там не хотят оказаться под игмом неонацистского режима. В Запорожье, Херсоне, Луганске и Донецке происходили и продолжают происходить зверства, подобные тем, что творили неонацисты на оккупированных территориях Харьковской области. Потомки бандеровцев и нацистов убивают, пытаются, сажают в тюрьмы, развлекают, наказывают и высмеивают мирных жителей.

До начала боевых действий в Донецкой и Луганской Народных Республиках, Запорожской и Херсонской областях проживало более 7,5 млн человек. Многие из них стали беженцами и были вынуждены покинуть свои дома. А остальные 5 миллионов сейчас находятся под постоянными артиллерийскими и ракетными обстрелами боевиков-неонацистов. Они нападают на больницы и школы и совершают террористические акты против мирных жителей.

Мы не имеем морального права уступать нашим преследователям мучить близких, и мы не можем не откликнуться на их отчаянное желание вершить собственные судьбы. Парламент Народной Республики Донбасс и «военно-гражданская администрация» Херсонской и Запорожской областей решили провести референдум о будущем земли и попросили нас, Россию, поддержать эту меру.

я хочу подчеркнуть Мы сделаем все, чтобы создать безопасные условия для проведения референдума, чтобы люди могли выразить свою волю. И мы поддерживаем решения об их будущем, принятые большинством жителей Донецкой Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей.

каждый.

Сегодня российские военные, как мы уже говорили, действуют на более чем 1000 км фронтов не только против неонацистских организаций, но практически против всех западных военных структур.

В этих условиях считаем необходимым принять следующие решения: Этого достаточно, чтобы противостоять угрозам, с которыми мы сталкиваемся. поддержать предложение Министерства обороны и Генерального штаба о частичной мобилизации в Российской Федерации в целях защиты неприкосновенности нашей Родины, ее суверенитета и территориальной целостности, обеспечения безопасности нашего народа и жителей освобожденных территорий. думаю, что необходимо

Опять же, речь идет о частичной мобилизации, т.е. к призыву на военную службу имеют право только те граждане, которые в настоящее время находятся в запасе, особенно те, кто служил в (Российских) Вооруженных Силах. военной экспертизы и соответствующего опыта.

Лица, призванные на военную службу, перед направлением в часть всегда проходят дополнительную военную подготовку с учетом опыта специальных боевых действий.

Я подписал указ президента о частичной мобилизации.

В соответствии со статутом обе палаты Конгресса будут должным образом уведомлены сегодня в письменной форме.

Мобилизационные мероприятия начнутся сегодня, 21 сентября. Поручает местным начальникам оказать всю необходимую помощь в работе призывной комиссии.

Хотел бы особо подчеркнуть, что российские граждане, призванные на военную службу по мобилизации, получают такой же статус, оклад и все социальные льготы, как и военнослужащие, проходящие службу по контракту.

Добавляется, что Указ Президента о частичной мобилизации также предусматривает дополнительные меры по выполнению гособоронзаказа. Ответственность за увеличение производства вооружения и техники и развертывание дополнительных производственных мощностей возлагается непосредственно на представителей оборонно-промышленного комплекса. Кроме того, все вопросы физического, ресурсного и финансового обеспечения оборонно-промышленного комплекса должны быть решены Правительством безотлагательно.

Запад перешел все границы в своей агрессивной антироссийской политике. Мы постоянно слышим угрозы нашей стране и нашему народу. Некоторые безответственные западные политики просто говорят о планах по поставке Украине ударных дальнобойных вооружений, систем, способных атаковать Крым и другие части России.

Подобные теракты, в том числе с использованием западного оружия, уже совершались против населенных пунктов, расположенных вблизи границ Белгородской и Курской областей. НАТО использует передовые системы, самолеты, корабли, спутники и стратегические беспилотники для ведения разведки в реальном времени на юге России.

США, Великобритания и НАТО прямо призывают Украину перенести боевые действия на нашу территорию. Сейчас прямо говорят, что Россию надо разгромить всеми средствами на поле боя, лишиться всякого политического, экономического и культурного суверенитета, разграбить напрочь.

Есть и ядерные угрозы. Спровоцировать ядерную катастрофу грозит не только спровоцированный Западом обстрел Запорожской АЭС, но и ряд высокопоставленных чиновников ведущих стран НАТО пригрозили применить против России оружие массового уничтожения, ядерное оружие. заявление о том, что существует вероятность того, что это будет сделано, и что это приемлемо.

Тем, кому удобно делать подобные заявления в адрес России, хочу напомнить, что мы также обладаем широким спектром средств поражения, некоторые из которых более совершенны, чем натовские. Если нашей территориальной целостности будет угрожать опасность, мы, конечно, будем использовать все имеющиеся в нашем распоряжении средства для защиты России и нашего народа. Это не угроза.

Русский народ может быть уверен. Территориальная целостность Родины, наша независимость и свобода обеспечены и, еще раз подчеркиваю, будут обеспечены всеми имеющимися в нашем распоряжении средствами. Те, кто хочет шантажировать нас ядерным оружием, должны знать, что ветер может повернуть в другую сторону. Частью нашей исторической традиции и судьбы нашего народа является остановить тех, кто стремится к мировому господству и угрожает разрушить и поработить нашу родину, нашу Родину. В этот раз мы это сделали и будем делать. Я верю в вашу поддержку.